

## Звіт

про результати базового відстеження результативності регуляторного акта рішення міської ради від 17.06.2015 № 6/42-3401 «Про затвердження Положення та встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Краснолиманської міської ради»

### Вид та назва регуляторного акта

Рішення міської ради від 17.06.2015 № 6/42-3401 «Про затвердження Положення та встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Краснолиманської міської ради».

Виконавець заходів з відстеження – фінансове управління Лиманської міської ради.

### Цілі прийняття акта

Проект регуляторного акту спрямований на виконання норм Податкового кодексу України в частині встановлення місцевих податків та зборів.

Основними цілями прийняття регуляторного акту є:

- впорядкування сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;
- поповнення дохідної частини бюджету об'єднаної територіальної громади за рахунок надходжень від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.

Строк виконання заходів з відстеження – 15.08.2015

Тип відстеження – базове.

### Методи одержання результатів відстеження

Звіти управління Державної казначейської служби України у м. Красному Лимані Донецької області та Краснолиманського відділення Слов'янської ОДПІ.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Здійснення аналізу та оперативного контролю проводиться за обсягами надходжень коштів до бюджету міської ради від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (за даними звітності управління Державного казначейства у м. Красному Лимані та податкової звітності про фактичні надходження податків, зборів (обов'язкових платежів) за листами Краснолиманського відділення Слов'янської ОДПІ.

### Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показники	2014 рік		1 півріччя 2014 року		1 півріччя 2015 року	
	Кількість платників, чол.	Сплачено податку, тис. грн.	Кількість платників, чол.	Сплачено податку, тис. грн.	Кількість платників, чол.	Сплачено податку, тис. грн.
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки	5	2,0	1	0,4	82	56,3
у тому числі:						
юридичні особи	3	0,8	1	0,4	76	53,9
фізичні особи	2	1,2	-	-	6	2,4



Збільшення кількості платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та надходжень пояснюється розширення бази оподаткування.

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Аналіз періодичного відстеження свідчить, що рішення міської ради від 17.06.2015 року № 6/42-3401 “ Про затвердження Положення та встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Краснолиманської міської ради” зі змінами є актуальним для подальшого забезпечення здійснення контролю за надходженням коштів до бюджету та чисельності платників даного виду податку, а також регулює правові та господарські відносини між органами самоврядування і суб'єктами підприємницької діяльності. Даний регуляторний акт відповідає вимогам діючого законодавства зі змінами та доповненнями, а саме: Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Податковому та Бюджетному Кодексам України.

Звіт розроблено фінансовим управлінням Краснолиманської міської ради.

Міський голова

Л.Г.Перебийніс

№ п/п	Назва показника	2014 рік	2015 рік
1	Кількість платників податку	120	130
2	Сума надходжень	1000	1100
3	Відсоток виконання	100%	110%
4	Відсоток збільшення	0%	10%
5	Відсоток зменшення	0%	0%